

在新的历史起点上谋划和推动新的发展

伊川县委十二届四次全会召开

1月25日,中国共产党伊川县第十二届委员会第四次全体会议召开,深入学习贯彻党的十九大精神及省委十届五次全会和市委十一届六次全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,听取和审议通过了县委书记李新红受县委常委会委托所作的工作报告,审议通过了县委常委会2017年抓党建工作情况专题报告,表决通过了中国共产党伊川县第十二届委员会第四次全体会议决议。

全会认为,2017年以来,在中央和省委、市委的坚强领导下,县委常委会全面贯彻落实党的十八大、十八届历次全会和十九大精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,以五大发展理念为引领,以“9+2”工作布局为支撑,统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,不忘初心,牢记使命,团结带领全县上下撸起袖子加油干,全县各项工作取得了新的进展。经济运行稳中向好,经济总量稳居全市第一方阵;城乡发展协调性更强,中心城区、中心镇(特色镇)、美丽乡村“三级城镇体系”基本形成;人民生活不断改善,城乡居民收入差距进一步缩小,全年实现稳定脱贫

3729户15290人;生态环境更加优美,伊河出境水质达到三类标准,保持全省先进位次;党的建设全面加强,“五星支部”创建深入开展,基层党组织战斗力不断增强。

全会指出,一年来,县委常委会深入学习贯彻党的十九大精神,坚定地以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,围绕“学懂、弄通、做实”要求,开展多样活动、采取多种方式进行学习宣传贯彻,在全县范围内掀起了学习贯彻党的十九大精神热潮,推动党的十九大精神在伊川落地生根、形成生动实践;坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治上的灵魂、思想上的旗帜、行动上的指南,准确把握新时代新气象新目标新要求,更加自觉地推动全面从严治党向纵深发展,更加坚定自觉地在新的历史起点上谋划和推动伊川新的发展。

全会认为,县委常委会坚持把方向、谋全局,着力绘就决胜全面小康、建设现代化伊川的美好蓝图。面对新形势、新任务,县委坚持吃透上情、审视县情,对全局性战略性问题进行了深入研究、集思广益,提出了伊川决胜全面小康、开启现代化建设新征程的总体要求、奋斗目

标、基本原则、主要任务等,谋划的一系列发展思路、实施的一系列重大举措,完全符合党的十九大精神,符合中央和省委、市委要求,符合伊川实际和人民期盼,凝聚了社会共识,形成了推动全县发展的强大合力。

全会认为,县委常委会坚持把发展作为第一要务,经济发展水平显著提升,坚持稳中求进工作总基调,项目建设成果丰硕,工业经济提质增效,农业经济稳中有进,第三产业拉动明显;坚持以深化供给侧结构性改革为主线,深入实施创新驱动发展战略,加快构建大开放格局,推动伊川高质量发展,截至2017年11月底全县进出口总额12.69亿元,全市排名第三,龙鼎铝业成为全市外贸三大龙头企业之一;坚持以实现人的城镇化为核心,按照“一中心六组团”城市发展战略和构建现代城镇体系有关要求,统筹做好规划建设管理“三篇文章”,规划形成中心城区、中心镇(特色镇)、美丽乡村“三级城镇体系”,致力打造宜居宜业现代化城市,预计城镇化率在43%以上,城乡综合承载能力显著提升;加强民主法治建设,不断巩固生动活泼、安定团结的政治局面,坚持和完善人民代表大会制度,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治

协商制度,持续巩固发展最广泛的爱国统一战线,不断深化依法治理,着力加强党管武装工作;坚持惠民生、增福祉,各项社会事业进一步改善,脱贫攻坚成效显著,社会事业健康发展,生态环境持续改善,社会大局和谐稳定。

全会认为,一年来,县委常委会牢固树立“抓好党建是最大政绩”理念,树牢“四个意识”,强化政治担当,认真履行管党治党责任,持之以恒抓班子、带队伍、正风气、惩贪腐,推动全面从严治党向纵深发展。坚定理想信念,强化党的政治建设;强化示范带动,压实党建工作责任;科学选用干部,树立正确用人导向;紧抓基层党建,发挥战斗堡垒作用;严守纪律规矩,作风建设不断加强;高压惩治腐败,构建良好政治生态,有效推动政治生态全面好转。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,持续深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央和省委、市委决策部署,凝心聚力、开拓创新,务实重干、砥砺前行,为决胜全面小康、开启伊川现代化建设新征程而不懈奋斗。

(郝盼弟 李德伟)

伊川一青年被授予国家专利技术发明人称号

其发酵茶酒技术填补国内外多项科研空白

2月4日,一种以茶叶为原料、经原生态发酵酿制而成的新型茶叶酒面世。该酒的酿制技术填补了国内外发酵茶酒多项科研空白,获得国家知识产权局的认可,发明这项技术的伊川青年王伟峰被授予国家专利技术发明人称号。

4日当天,新华网、人民网、中国网、央广网、大公网、凤凰网、中新网、大河网、腾讯网、新浪网、消费日报网、大河健康网、洛阳电视台等媒体纷纷对此事进行了报道。

王伟峰是伊川县鸣皋镇渡口村人。受乡下老人制作“发酵茶”的影响,他从2009年开始研究发酵茶酒技术,其间投入了400多万元,失败了数百次。

与其他酒不同,该酒发酵所用的酵母扩培原材料为花茶、绿茶、乌龙茶等,通过精心配比,经有氧无氧交替发酵,再经生物碱、茶皂素提取及其他独特工艺酿制而成,仅酵母配方就经上千次改良。

王伟峰介绍,这款新型发酵型茶叶酒所用的酵母、菌种培育所用的主要原料、生产发酵过程采用的主要原料均为茶叶,因此,产出的茶叶酒气味芳香四溢,口感香醇独特。该款酒色泽金黄,色度随温度高低而发生微妙变化,非常见酒类所能比。

河南省食品工业科技研究所所长沈祥坤介绍,之前曾有一些白酒生产企业尝试用茶叶替代酿白酒时用的谷子壳,在白酒里面融入茶的成分,但市场效果不太好。“王伟峰的茶叶酒技术,只选用茶叶当作原材料,进行发酵提取,产生的茶叶酒与白酒厂家生产的茶酒有本质的区别。”沈祥坤说。

河南农业大学专家称,此次面世的茶叶酒经过第三方权威鉴定机构检测,含有5-羟甲基糠醛、多酚类、维生素、微量生物碱、茶氨酸、芳香物等对人体有益的成分,有软化心脑血管、抗氧化、减脂、降低胆固醇、增强机体免疫力、延缓衰老等辅助作用。

目前,该县企业创新发展已初见成效。该县拥有高新技术企业8家、科技型中小企业备案突破100家、省级工程技术研究中心3家、市级工程技术研究中心20家、市级企业研发中心53家、县级产业技术创新战略联盟3家、省级产业技术创新战略联盟1家、河南省博士后创新实践基地1个、星创天地3个。

(周中强 赵晓辉)



伊川县公共服务体系日益完善,图为供市民学习休闲的县植物科普园 周中强 摄



了解更多伊川新闻,请扫二维码

图说

我们的价值观



社会主义核心价值观 公益广告

富强 民主
文明 和谐
自由 平等
公正 法治
爱国 敬业
诚信 友善

洛阳日报报业集团 宣